

# АНОТАЦІЯ

## ГРАНТОВА ДІЯЛЬНІСТЬ НА НАЦІОНАЛЬНОМУ ТА МІЖНАРОДНОМУ РІВНІ

### Заплановані результати навчання

**Мета навчальної дисципліни:** розуміння здобувачами вищої освіти концепції та ідеї системи грантової діяльності на національному та міжнародному рівні; створення загального уявлення принципів функціонування фондів та установ, що надають підтримку наукових та громадських проектів; розвиток умінь аналітичного вибору потенційно доцільних напрямів проектів з усього обсягу пропозицій; формування навичок оформлення документації на кожному з етапів подання заявки та оформлення звітності.

**Основні завдання навчальної дисципліни:** надання здобувачам вищої освіти головних аспектів щодо ролі грантової підтримки в системі фінансування сучасних наукових досліджень; стимулювання інтересу до розробки досліджень, що відповідатимуть науковим запитам сьогодення та пошуку ресурсів на їх проведення; вміння обирати раціональні моделі подання на грантову допомогу, розрізнення індивідуальних та групових заявок, оцінки умов стажування та мобільності дослідників; сприяння розвитку компетентності грамотного оформлення документації на всіх етапах реалізації проектів; вміння підготувати правильне планування витрат та ресурсів, що потребуватиме дослідження, складання бюджету, реальна оцінка наявних ресурсів та обсягів роботи.

### **Компетентності:**

1. Здатність до критичного аналізу, оцінювання і синтезу нових ідей при управлінні науковими проектами.
2. Уміння ефективно спілкуватися з науковою спільнотою та

громадськістю з актуальних питань аграрного сектору з метою стимулювання трансферу знань.

3. Здатність розробляти та реалізовувати наукові проекти, включаючи власні дослідження, які дають можливість переосмислювати наявні чи створювати нові знання.

### ***Програмні результати навчання:***

Уміння розробляти грантові пропозиції щодо фінансування наукових досліджень та управляти проектами на національному та міжнародному рівнях.

### **Програма навчальної дисципліни**

**Тема 1.** Грантова діяльність, її фінансування та роль в реалізації наукових проектів та програм.

**Тема 2.** Національна модель системи управління науковими проектами.

**Тема 3.** Рамкові програми з досліджень та інновацій (Горизонт 2020 та Горизонт Європа) та ініціативи Європейської Комісії (Європейський зелений курс).

**Тема 4.** Види та можливості програм Еразмус+.

**Тема 5.** Двосторонні наукові грантові конкурси.

**Тема 6.** Принципи складання проекту, оформлення грантових пропозицій та основні принципи співпраці з донорами.

**Тема 7.** Пошук додаткових джерел грантового фінансування.

### **Трудомісткість**

Загальна кількість годин – 120.

Кількість кредитів – 4.

Форма семестрового контролю – залік